



Знамя

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА
ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ. ОСНОВАНА В СЕНТЯБРЕ 1930 ГОДА

28 января
2011 года
№4 (11577)
Выходит
по пятницам
Цена номера
свободная

КОРОТКО О ГЛАВНОМ

ВИЗИТ

ЗАМЕСТИТЕЛЯ ГУБЕРНАТОРА

В среду, 26 января, с рабочим визитом наш район посетил заместитель губернатора Тверской области П. П. Поляк. В рамках его Павел Петрович провел прием граждан, встретился с представителями силовых структур и предпринимателями. Также П. П. Поляк побывал на Каменской БКФ, где ознакомился с новым производством и обсудил с руководством предприятия ближайшие перспективы развития фабрики.

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» ПО ЕГЭ

В районном отделе образования открыта «горячая линия» по вопросам итоговой аттестации выпускников в форме единого государственного экзамена. Здесь вы также можете узнать и о процедуре регистрации выпускников прошлых лет, желающих сдавать ЕГЭ в 2011 году. Телефон «горячей линии» - 44-4-41.

КОНТРОЛЬ ЗНАНИЙ

В декабре по линии районного отдела образования в школах были проведены срезы знаний по русскому языку и математике среди учащихся 9, 11-х классов. По словам ведущего специалиста роо О. С. Ногаевой, одиннадцатиклассники показали очень хорошие результаты: количество работ, выполненных на «4» и «5», составляет 50%. А вот в 9-х классах без двоек не обошлось, большинство работ было оценено на «3». Причем, полученные результаты по математике хуже, чем по русскому языку.

В январе и феврале аналогичные срезы знаний в 9, 11-х классах проведут уже по линии департамента образования Тверской области. О результатах мы расскажем позже.

А. СЕРЖАНТОВА.

НОВОСТИ НАСТОЛЬНОГО ТЕННИСА

Подходит к концу первый месяц нового года. Для любителей настольного тенниса он стал богатым на спортивные события.

3 января в зале настольного тенниса состоялось личное первенство города. Первое место в нем занял студент СПб ГТУ РП Станислав Фомин, второе – учащийся КСОШ №1 Максим Гончаров, третье – сотрудник Каменской БКФ Василий Патрин.

6 января в этом же зале прошел Рождественский турнир. Среди юношей победу одержал М. Гончаров, среди девушек – А. Чистякова.

15-16 января в Твери прошло первенство области по н/теннису среди спортсменов 1993 года рождения и моложе. Кувшиновские участники как раз и подходили под категорию «моложе». Однако выступили они достойно, заняв призовые места в парных соревнованиях. В. Слепнев и М. Гончаров – 2 место, И. Лялихова и П. Демина – 2 место, И. Лялихова и В. Слепнев – 3 место. Поздравляем!

Н. САВИН.

ЛЫЖНЯ ЗОВЕТ!

По традиции в конце января в селе Прямухино собираются любители спорта: здесь проводятся соревнования по лыжным гонкам, посвященные памяти Героя Советского Союза Николая Горячева. 2011 год также открывает сезон зимних видов спорта именно этими гонками. 29 января на базе Прямухинской СОШ пройдут давно ставшие традиционными соревнования. Начало – в 10 часов. Сбор участников и зрителей, не имеющих своего транспорта, - в 9.00 час. возле автостанции.

Г. ЛАРЬКИН.



ОДНАЖДЫ В СТУДЕНУЮ ЗИМНЮЮ ПОРУ

Нет, речь идет не о поэме известного писателя, а о том, где можно провести свободное время в нашем городе именно сейчас, зимой, и не однажды, а много раз. С декабря прошлого года на территории Каменской БКФ работает каток. По его периметру установлены прожектора, над ним звучит музыка. И хоть официальные часы работы – с 14.00 до 20.00 часов, вход на каток не закрывается. Следят за «ледовым полем» два человека: один отвечает за заливку и расчистку, другой – за прокат коньков. Для поддержания коньков в хорошем состоянии руководством фабрики приобретен новый заточный станок. Каток пользуется огромным успехом у жителей Кувшинова, и, хоть официальных мероприятий на нем пока не проводилось, здесь и хоккейные баталии шумят, и фигурное катание, и конькобежный спорт имеют место. По словам директора по общим вопросам Каменской БКФ Алексея Савельевича Цоя, в феврале среди работников фабрики будет проведена спартакиада, посвященная Дню защитника Отечества, в которую войдут соревнования для детей и взрослых. Проводиться они будут в фабричном бассейне и, конечно же, на корте.

С. ЮРЬЕВА.

ЖДЕМ ВАШИХ ПРЕДЛОЖЕНИЙ

Уважаемые жители города и района, со своими проблемами, предложениями и пожеланиями вы можете обратиться в общественную приемную В. В. ПУТИНА - председателя партии «Единая Россия», которая находится в здании бывшего профилактория по адресу: улица Советская, д. 20. График работы с 1 февраля 2011 года: в рабочие дни - с 9 утра до 15 часов.

Также в рабочие дни с 01.02.2011 года с 9 утра до 15 часов вы можете позвонить по телефону «горячей линии» - «ДОВЕРИЕ» 8(48257) 44051 и поделиться наболевшим.

Кроме этого в целях изучения мнения населения, понимания и своевременного устранения существующих проблем в каждом сельском поселении, в торговых предприятиях (по согласованию с их собственниками) и в трех районах города Кувшиново (Жилстрой – Пушкина, 16, Черемушка - Пионерский бульвар, 5, в центре - на ул. Советская, 7) будут установлены «Ящики ДОВЕРИЯ», в которые также можно будет опустить свои вопросы и предложения по улучшению жизни на нашей кувшиновской земле.

В. ДЕМИДОВА,
секретарь политсовета Кувшиновского местного отделения
партии «Единая Россия».

ЭТО ВАЖНО

БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ И ОСТОРОЖНЫ!

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА!

Последние события в Москве подтвердили, что постоянно существует угроза совершения террористических актов в местах массового скопления людей. Сотрудниками ОВД по Кувшиновскому району проводится комплекс оперативно-розыскных и профилактических мероприятий, направленных на недопущение совершения террористических актов на территории нашего района.

Дорогие земляки и гости нашего района, если вам известна какая-либо информация о готовящемся террористическом акте, просьба сообщить об этом в дежурную часть ОВД по Кувшиновскому району по телефонам 02, 4-40-23, мне лично по телефону: 4-44-11 либо любому сотруднику милиции.

В целях обеспечения вашей безопасности, а также безопасности ваших близких напоминаю о необходимых действиях при обнаружении подозрительного предмета, взрывного устройства, получения сообщения об угрозе и совершении взрыва.

1. Не подходите близко к данному предмету, тем более не пытайтесь посмотреть его внутреннее содержание!

2. Отойдите от обнаруженного предмета на безопасное расстояние и отведите туда других людей.

3. Не допускайте паники, действуйте хладнокровно.

4. Немедленно сообщите полную и достоверную информацию о происшествии в дежурную часть ближайшего органа внутренних дел.

5. Действуйте в соответствии с полученными от них указаниями.

6. Если есть возможность, вызовите к месту происшествия аварийные службы (пожарную, медицинскую, техническую и т.д.).

7. Организуйте отключение бытовых и производственных коммуникаций (газа, воды и т.д.).

8. В целях защиты от возможного взрыва ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- трогать и перемещать подозрительный предмет;

- заливать его жидкостями, засыпать порошками (грунтом) и накрывать материалами;

- пользоваться электро-радиоаппаратурой вблизи данного предмета;

- оказывать на него температурное, звуковое, механическое и электромагнитное воздействие;

- осуществлять поиск других взрывоопасных предметов до прибытия специалистов;

- пользоваться мобильным телефоном на расстоянии, не ближе, чем 100-150 метров от обнаруженного предмета.

9. В случае взрыва немедленно ВЫЗЫВАТЬ:

- «Скорую медицинскую помощь»;

- подразделение государственной противопожарной службы;

- формирования аварийно-спасательных служб;

10. Постарайтесь зафиксировать все, что имеет отношение к данному происшествию.

Д. ТРУСОВ,
начальник ОВД по Кувшиновскому району.

НА ТЕМЫ ДНЯ

- Марина Юрьевна, скажите, пожалуйста, сколько садов в настоящее время действуют у нас в районе и какова их наполняемость?

- До 2000 года у нас функционировал 21 детский садик, относящийся к разным ведомствам, сейчас работают 7 детсадов, в том числе 3 - в городе, 4 - на селе. Все они - муниципальные. Охват детей дошкольным образованием составляет 41,8 процента. В этом году этот показатель несколько снизился, так как увеличилась численность детей в возрасте от 2 до 7 лет по причине небольшого роста рождаемости и переезда семей из деревень и других регионов в наш город.

- Значит, очередь в детские сады тоже увеличилась?

- На 1 января нынешнего года на учете для определения детей в дошкольные образовательные учреждения (ДОУ) стоит 379 человек. По сравнению с прошлым годом количество увеличилось на 53 человека. У нас создана электронная база данных очередников, ведется журнал их учета, разработан порядок комплектования детсадов, создана соответствующая комиссия. В настоящее время 98 детей желали бы посещать ДОУ, но не могут, так как для них нет мест в детских садах.

-Каким образом решается эта проблема?

- Сейчас обсуждается вопрос об открытии двух дополнительных групп на 40 мест в ДОУ № 3. Ведется ремонт помещений и работы по их оснащению. В соответствии с Посланием губернатора области в районе разработана муниципальная программа развития системы дошкольного образования, где определено открытие данных групп в срок до 2012 года. В Сокольнический, Ранцевский детские сады очередей нет.

-Есть ли другие формы получения дошколь-

В ДЕТСКИЙ САДИК Я ПОЙДУ, БЫЛО БЫ ТОЛЬКО МЕСТО...

На конец 2010 года общая очередь в детские сады в регионе составила порядка шести тысяч человек. Сложности, связанные с получением детьми дошкольного образования, есть и в нашем районе. И это не единственная проблема в сфере дошкольного образования. Как она решается в нашем районе и каким образом идет развитие муниципальной системы дошкольного воспитания детей? Об этом мы сегодня беседуем с методистом Кувшиновского роо М. Ю. Ершовой.

нного образования в районе?

- В детском саду №3 работает адаптационная группа дошкольников. Ее посещают 10 детей. С 2011 года в муниципалитете действуют группы предшкольной подготовки детей на базе школ №1, 2, Заовражской, Борзынской и районного Центра детского творчества. Эти группы посещают 136 детей, в том числе 86 - не детсадовских. От общего числа детей, охваченных дошкольным образованием, это составляет 18,8 процента. К примеру, в группе кратковременного пребывания на базе Заовражской школы уже разработана образовательная программа предшкольной подготовки будущих первоклассников. На заработную плату педагога и учебные расходы этой группы в этом году будет выделена региональная субсидия. Открыли группы предшкольной подготовки детей по инициативе родителей. Теперь они имеют возможность выбора - могут определить своих детей либо в детсад, либо в группу кратковременно-го пребывания.

-Возможно ли у нас открытие семейного детского сада?

- К нам обращался один человек, желающий заняться таким делом. Но трудности заключаются в том, что на региональном уровне пока не разработана нормативная база для деятельности семейного детского сада. Также, как специалист, считаю, что воспитанием детей должны заниматься люди с педагогическим образованием. Да и условия для пребывания детей в детском

образовательном учреждении должны быть соответствующие. В обычной квартире устраивать детсад неправильно.

-Марина Юрьевна, а как обстоит дело с детской заболеваемостью?

- По сравнению с прошлыми годами дети болеть стали меньше. Однако количество ребят с хроническими заболеваниями остается на прежнем уровне. Самые распространенные болезни - это нарушение пищеварительной, мочеполовой систем, осанки и другие. Детей с 1 группой здоровья, посещающих детсад, очень мало, в основном малыши имеют 2 или 3-ю группы здоровья.

Отмечу и то, что посещаемость детьми детских садов, так же, как и в прошлые годы, не стопроцентная. Родители зачастую оставляют своих чад дома без уважительных причин. Напомню, что папа и мама имеют право освободить своего ребенка от посещения ДОУ на время летнего периода, к примеру, на период отпуска. Это будет способствовать укреплению здоровья детей.

Педагоги, методисты детских садов уделяют большое внимание сохранению здоровья воспитанников. Во всех ДОУ в образовательном процессе используются здоровьесберегающие техники: ритмопластика, дыхательная и пальчиковая гимнастика, упражнения для глаз и другие. Для старших дошкольников разработан и действует целый цикл занятий, обучающий ребят вести здоровый образ жизни. В ДОУ №3 реализуется программа «Зеленый огонек здоровья».

тельно указан перечень услуг и их стоимость.

-Будет ли ОАО «ККХ» отчитываться перед жильцами о своей финансовой деятельности?

- Так же согласно Жилищному кодексу мы обязаны предоставлять жителям отчет в течение первого квартала после отчетного года. То есть по заключенным в 2011 году договорам мы отчитаемся в первом квартале 2012 года.

-Недавно стали снимать входные двери в подъездах, а потом ставить уже отремонтированные. На месте их нельзя было отремонтировать?

- Н. Е. КОСЕНКО, начальник ремонтно-строительного участка ОАО «ККХ»:

- Я сам лично летом обработал все многоквартирные дома в городе и составил список ремонтных работ в местах общего пользования - в подъездах, в подвалах, на чердаках. Все не-

изменяется ли система дошкольного образования?

- С 2010 года каждое дошкольное образовательное учреждение начало разработку своей образовательной программы. Основными направлениями в ней стали труд, социализация и коммуникация детей. Сегодня, действительно, нужны обновленные методики воспитания маленьких граждан.

С 1 октября прошлого года вступили в силу новые требования СанПинов к устройству, содержанию и организации режима работы детских садов. Изменились нормы питания детей. Поэтому сейчас работники ДОУ разрабатывают и вводят новое меню, оформляют технологические карты учреждений и брокеражные журналы. Нормативная база корректируется в соответствии с новыми СанПинами.

-О чем сегодня болит душа у руководителей детсадов?

- Сложностей много, но самое главное сейчас для многих - получить лицензии. Особенно это касается сельских детских садов. Для этого нужно выполнить в полном объеме все требования Роспотребнадзора и Пожтехнадзора. А вот денежных средств для их выполнения не хватает. Мы прилагаем все усилия и напряженно работаем в этом направлении.

-Марина Юрьевна, ни для кого не секрет, что зарплата воспитателей детских садов мизерная. Почему же педагоги не участвуют в региональных конкурсах на грант губернатора, чтобы хоть как-то улучшить свое ма-



териальное положение?

- Я думаю, что наши педагоги дошкольных образовательных учреждений - очень скромные люди, у многих занижена самооценка. Трудности и в том, что в городских детсадах есть по 1 компьютеру, а на селе их и вовсе нет. Работать в Интернете тоже нет возможности. Получается, мы совсем оторваны, как говорится, от мира. Да и участие в областных конкурсах предполагает оформление всех материалов на компьютере. Мы сейчас думаем о том, чтобы в районе организовать конкурс для воспитателей и лучших из них как-то поощрить.

В прошлом году 3 руководителя и 7 воспитателей прошли повышение квалификации в областном институте усовершенствования учителей. Педагоги дошкольных учреждений постоянно совершенствуют свое мастерство: проводят районные методические объединения, открытые мероприятия, «круглые столы», тренинги, диспуты.

В прошлом году на базе школы №1 принимали участие в видеоконференции, посвященной теме внедрения инновационных процессов в ДОУ. Хочется верить, что труд воспитателей будет оценен нашим государством по достоинству.

-Что есть в планах и перспективах на ближайшее будущее?

- В первую очередь необходимо увеличить охват детей дошкольным образованием за счет открытия двух дополнительных групп, о которых мы говорили выше. Планируем также увеличивать число альтернативных видов дошкольного образования, чтобы все дети могли реализовать свое конституционное право. Будем сохранять и развивать муниципальную сеть дошкольных учреждений, повышать качество дошкольного образования. Сделаем все возможное, чтобы в этом году получить лицензии.

Беседовала А. ЧИСТИКОВА.

СПРАШИВАЕТЕ-ОТВЕЧАЕМ

В связи с тем, что с начала нового года повысились тарифы на услуги ЖКХ, в редакцию стало поступать много вопросов в адрес ОАО «Кувшиновское коммунальное хозяйство». Сегодня, уважаемые читатели, мы предлагаем вашему вниманию ответы руководителя и специалиста этой организации на некоторые из них.

-Жители города получили счета на оплату услуг по содержанию мест общего пользования в многоквартирных домах. Сравнили с предыдущими и выяснили, что их стоимость повысилась более чем на 21%. С чем это связано?

С. Л. ЗЕЛЕНСКИЙ, руководитель ОАО «ККХ»:

- Непосредственно тарифы увеличены на 15%. Остальная сумма предназначена для оплаты дополнительной услуги - содержание контейнеров и контейнерных площадок.

-Если выросло число

услуг, почему они не обозначены в договоре?

- Потому что соответствующих договоров нет. Согласно Жилищному кодексу жители многоквартирных домов обязаны выбрать способ управления домом. Простым большинством голосов (51%) определится, будет ли это управляющая компания (УК), товарищество собственников жилья (ТСЖ), или же граждане будут управлять своими квартирами сами. Если управление будет передано нам - ОАО «ККХ», то мы будем заключать с жильцами договоры, в которых будет обяза-

тобы обходимые мероприятия нами ведутся в плановом порядке. Что касается подъездных дверей, то есть такие, которые можно отремонтировать на месте, а есть и другие, для ремонта которых требуется специальные станки, специальное оборудование. Так, например, обстояло дело с дверьми дома №40 по улице 8 Марта. Мы разбрали двери полностью, на специальных станках выравнивали их, делали «перетяжку». Одна дверь была со стеклом, при перетяжке его пришлось чуть-чуть обрезать. В общем, подремонтировали, поставили уголки - двери еще послужат!

-Сколько времени уходит на такой ремонт?

- Да мы уже к вечеру обычно ставим двери на место. В крайнем случае - на следующий день: все зависит от наличия транспорта.

ЭКОНОМИКА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ ВЫЙДЕТ ИЗ КРИЗИСА К 2012 ГОДУ

Спад, связанный с глобальным экономическим кризисом, преодолен, и к концу 2011 - началу 2012 года ожидается положительная динамика.

Эта информация прозвучала 19 января на совещании с руководителями промышленных предприятий Тверской области.

Что касается прогнозов развития экономики региона до 2013 года, то они таковы:

- в 2011 г. ожидается рост валового регионального продукта на 8%;

- к 2013 г. рост промышленного производства составит от 67 до 81% по отношению к цифрам за 2006 г.;

- к 2013 г. фонд заработной платы составит 100 млрд. рублей;

- к 2013 г. ввод жилья составит 800 тыс. кв.м.

Также в 2011 г. в регионе будут введены новые меры поддержки предпринимателей, среди которых - 4 вида субсидий.

Один из факторов роста производства в регионе - стабильный рынок труда. Одна из основных проблем в этой сфере - несоответствие спроса и предложения. Учебные заведения осуществляют набор не в соответствии с потребностями производителей, а в соответствии с запросами населения. Поэтому молодые экономисты, юристы, финансисты испытывают трудности с трудоустройством.

В регионе отмечается дефицит врачей и педагогов. Растет спрос на представителей рабочих специальностей. Нужны водители, каменщики, кровельщики.

Цель на 2011 г., которую поставил перед собой департамент занятости населения Тверской области, - удержать показатель безработицы на уровне не выше 1,3%; коэффициент напряженности на рынке труда - на уровне не выше 0,9%.

Попов и сегодня во всех деталях помнит тот день начала февраля 1981 года. В президиуме легендарный председатель Александр Борисович Мезит, в зале ДК собрался весь колхоз «Мир». Попова здесь знали как молодого и азартного заместителя Давида Вульфовича Эфроса, директора крупнейшего овощеводческого совхоза «Новоторжский». Спустя многие годы Николай Иванович вспоминает: «Я смотрел, как работает Эфрос, как общается с рабочими, и все старался впитать. Этот опыт выше всех теорий. Тогда меня избрали единогласно, а первый председатель взял с меня слово отработать не менее четверти века. Не сдержал я слова – вот уж и тридцать лет пролетело. Посевная – уборочная, уборочная – зимовка. И опять радость посевной. Мезит в моем представлении великий человек. Он сформировал основу колхоза, он сделал для «Мира» столько, сколько никто, включая и меня, сделать не смогут. По разным причинам».

Мемориальная доска в честь Мезита встречает каждого входящего вправление «Мира». Завидная порядочность наследников Первого председателя!

Трудно сказать, какой совет дал бы в трудную минуту Первый Второму. Но в том, что Попов в данной ситуации сделал для колхозников все, что только мог, вот в этом можно не сомневаться.

Вот уже три десятка лет Николай Иванович Попов у руля известного не только в нашей области колхоза «Мир». При известных экономических и политических штормах курс корабля был и остается неизменным.

О том, чем сегодня живет колхоз и его лидер, вы не узнаете в полной мере из нашего разговора. Поэтому что каждый день во весь рост встают новые неотложные заботы, и колхозные, и депутатские.

Лгать не будем – не все ладится, как мечтается, как надо. То на земле не-разбираха, то в небесах. А крестьянское дело неизбежно спасительное. Помните? «Умирать собираясь, а рожь сей». Таких жестоких императивов, может быть, и не часто ставит жизнь. Но тот, в ком есть хоть капля совести, согласится: в современной России работа на земле до отваги тяжелая по многим причинам. Прямой человек Николай Попов скажет об этом обязательно. А пока вместо отчета – диалог о том, чем живет сегодня тверское село.

- Николай Иванович, как завершился год 2010-й?

– Могло быть лучше. Но обижаться грех. Да, была засуха, да, часть урожая погибла. Пришлось списать немалые площади: 248 гектаров зерновых из 1176, 65 – картофеля из 120, 45 – льна из 401 гектара посевных. В итоге зерновых получено 27,3 центнера, картофеля – 151,2, льноволокна – 11,3 центнера.

«МИР» ЕГО ЖИЗНИ

Тридцать лет назад Николай Попов стал председателем колхоза. Он был вторым в истории хозяйства. Сегодня мы публикуем юбилейные рассуждения Николая Ивановича по поводу судьбы русского села.

- И разве это плохой результат?

– Да я и не говорю, что плохой. Но если не брать в расчет субсидии, то в целом отрасль сработала с убытком. Скажем, мы получили субсидии за элитные семена, за льнотресту и покупку удобрений. Кроме того, за гибель посевов от засухи – 2.861 тысяча рублей. Основная часть этих средств – из областного бюджета. При этом из федерального бюджета выплачено лишь 15-20 процентов. Крохи! Но и животноводство сильно пострадало. По удачу с первых дней засухи стали минусовать. Наход в среднем составил 5.320 килограммов, на 157 меньше, чем в 2009-м. Отголоски жары достаются и сейчас. Сказывается нехватка качественных кормов, особенно зерносенажа. Вико-овсяная смесь высохла на корню. Сейчас доим по 14 килограммов от коровы, но это все равно минус к прошлому году. И все же основную прибыль мы получаем от животноводства, по итогам года получили 36 миллионов чистой прибыли, рентабельность составила 31 процент, а в целом доход хозяйства от реализации продукции составил 128 миллионов, на 38 миллионов больше, чем в 2009 году. Говорю не ради похвальбы, просто для понимания ситуации: из-за жары отбросило нас сильно, и все же при ответственном подходе к делу всех работников и поддержке областной власти устоять можно.

- А был ли он, любимый день в году, когда цвет льна отражается в глазах Попова?

– Вас на романтику тянет, а мне как серпом по сердцу. Если всерьез, то по прошлому поганому для льна лету мы и то получили по тонне льноволокна. В прошлые времена буквально озолотились бы, да что там – звание Героя Социалистического Труда за такой результат давали. Нынче спасибо, что по морде не дают...

Вот мы вышли по году с убытками по льну. Не дело это, не дело. Минсельхоз на 2010 год только послал субсидии на лен. И правительство, и министерство выражают обеспокоенность на тему этой культуры, возможно, ситуация изменится. Но мы об этом должны знать сегодня и точно. Ведь уже пора верстать планы на весну.

– И «Мир» в этом ряду?

– Мы стараемся обновляться. Фермы ремонтируем, не закрывая, меняем все оборудование, ходильники, вентиляцию, проводим косметический ремонт.

- И скоро в «Мире» будет новоселье!

– Да, не скрою радости.

За год нам удалось построить восьмиквартирный жилой дом. Квартиры уже распределены. Въедут туда три молодых специалиста, а также – вновь прибывшие из районов нашей области животноводы. Отношение к труду решает все. Наши люди все решают. Вот только пара примеров. Как не похвалить дядяя Наталию Винниковой – она при всех трудностях прошлого лета надоила по 7258 килограммов молока, Марину Смирнову – ее ре-

зультат 6800. А вот у Ирины Мосалевой и Ольги Иошиной пусть пока и не такие достижения, но они взяли низкопродуктивные группы коров и достигли прибавки в тысячу килограммов. Дорогого стоит такой плюс! У нас работают первоклассные механизаторы, победители профессиональных конкурсов – Александр Морозов, Александр Костров, Сергей Сариков, Александр Велькер и другие. Недавно в хозяйство вернулся главный зоотехник Иван Зорькин, он – отличный работник. К тому же к четырем колхозным командам КВН Иван добавил пятую – молодых специалистов! В нашем ритме жизни бывает, что не до комплиментов, но сегодня хочу признаться: я счастливый руководитель. Мой коллектив, моя команда может и, главное, хочет работать на общий результат, работать азартно, отлично! Нам так же сложно, как всем, но не везде есть такой людской капитал. Это не хвастовство, поверьте, так и есть на самом деле.

- Верю охотно. Но при этом, уважаемый Николай Иванович, хочешь не хочешь, а сам собою наваливается вопрос: почему не заявляет о себе молодая поросль председательского корпуса? Почему у студентов нашей академии, как вы говорите, глаз не горит на эту должность?

– Есть такая простая мудрость; спроси реку, куда ей плыть. Вот и молодежь так же. Обстановка нынче не та. Есть отчуждение власти и сельского человека. Вот была засуха. Скажем, меня не надо учить, что в этой ситуации делать. Но так хотелось, как прежде, услышать от руководителей всех рангов: мол, держитесь там, ребята, вместе будем вырываться из беды. Молодым такое плохо просто необходимо. Но слов им мало. Они лучше нас понимают, что, идя в руководители хозяйства, ты кладешь на шаткие весы случайности свою единственную судьбу. Мой опыт позволяет хотя бы иногда говорить то, что считаю самым главным. Так вот, события с обеспечением продуктами питания в мире, с их качеством должны заставлять руководство страны и каждого региона принимать более ответственные решения по аграрному вопросу.

Действительно, если Россия хочет оставаться крупной, в том числе и аграрной, державой, надо перво-наперво восстановить село хотя бы на уровне восьмидесятых. Это дороги, связь, дома культуры, школы и медпункты. Да, и администрация области, и Законодательное собрание делают немало в пределах возможного. Но, повторюсь, история не ос-



тавляет нам времени для промедления в решении самого главного русского вопроса – о земле. Ее нехватка для земледелия при таком обилии просто недопустима. Нерационально и недальновидно в конечном итоге иметь такой сиротский бюджет на развитие российского села. Так же принципиально надо решать проблему кадров. Не дело, когда за счет государства студент получает высшее аграрное образование и считает себя свободным от всех обязательств перед государством, перед землей.

- Николай Иванович, а ведь скоро новая весна...

– По старой цыганской присказке – январь пройдет, март придет? В «Мире» к весне почти готовы. Посеем зерновых около тысячи гектаров, посадим сто пятьдесят картофеля. Про лен пока не скажу, не знаю.

– Работать в убыток – это слишком большая роскошь. Так и колхоз можно уронить. Вы же помните, сколько было передовиков и очень крепких седняков. И где они нынче? Многие в передел дали себя втянуть, распилили землю и профукали. Теперь туда же, кричат. И своих людей на это настраивают. Мы под одним небом живем, тоже не одни плюшки получаем. Шишек хватает. И что теперь – все дела побоку? Так по миру и «Мир» пойдет. Наши люди тоже не ангелы. Бывает, им тоже крепко что-то не нравится. Но они поднимут голову от земли, высажутся – и опять к земле. За нас тут никто и ничего не сделает, это надо понимать. Вижу, чувствую, они верят, я не смолчу, когда надо встать на защиту крестьянства. И не где-то за углом склонность проявлю, скажу прямо в глаза свое мнение. Не факт, что его сразу поддержат. Если думаете, что это просто, попробуйте. А всего труднее мне самим собой управлять. По секрету скажу – характер не сахар. Кому надо, тоже учитываят. Но кто-то ведь ради дела должен быть неудобным, правда?

**Беседовала
Кира КОЧЕТКОВА.**

На основании ст. 16 Избирательного кодекса Тверской области и по согласованию с территориальной избирательной комиссией Кувшиновского района ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Образовать на территории Кувшиновского района 23 избирательных участка по выборам депутатов Законодательного собрания Тверской области.

2. Установить следующую нумерацию, центры и границы избирательных участков:

**Избирательный участок № 539,
тел.: 4-41-82**

Центр: ул. Октябрьская, д.16, районный Центр досуга.

Улицы: Октябрьская, Красногвардейская, Пролетарская, Горячева, 1-ая Каменная, Ожегова, Укромная, Школьная, Семашко, Белинского, 1-ая Заречная, 2-ая Заречная, Негоанская плотина, Негоанская, Береговая, Набережная, 1-ая Набережная, Космонавтов, Озерная, Молодежная, Рыбачья, Хрустальная.

**Избирательный участок № 540,
тел.: 4-40-66**

Центр: ул. Советская, д.55, административное здание территориального отдела социальной защиты.

Улицы: Советская, Воровского, Болотная, Первомайская, Дзержинского, Загорского, Войкова, д. Бедного, Партизан, Красноармейская, Агрономическая, пер. Первомайский.

**Избирательный участок № 541,
тел.: 4-42-48**

Центр: ул. К.Маркса, д.1, здание стоматологической поликлиники.

Улицы: К. Маркса, 8 марта, Радищева, Чкаловская, Жуковского, Матросова, Чайковского, Энгельса, М. Горького, Морозовка, Лермонтова, Юбилейная, Володарского, Челюскинцев.

**Избирательный участок № 542,
тел.: 4-54-30**

Центр: ул. Горячева, д.64, здание МОУ «Кувшиновская средняя общеобразовательная школа № 1».

Улицы: Гагарина, Жданова, Чернышевского, Но-

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ РАЙОНА 18.01.2011 г. г. Кувшиново № 4 ОБ ОБРАЗОВАНИИ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ ПО ВЫБОРАМ ДЕПУТАТОВ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ 13 МАРТА 2011 ГОДА

г. Кувшиново

№ 5

- вая, Правды, Калинина, Садовая, Декабристов, Толстого, Маяковского, Светлая, Мира, Урицкого, Ломоносова, переулки Суворова, Гоголя, Маяковского.
- Избирательный участок № 543,
тел.: 4-46-64**
Центр: Пионерский бульвар, д. 9, помещение 2-го городского почтового отделения связи.
- Улицы:** Пионерский бульвар, д. №№ 1, 2, 4, 6, 8, 10, 14.
- Избирательный участок № 544,
тел.: 4-40-17**
Центр: ул. 8 марта, д.5, помещение опорного пункта ОВД по Кувшиновскому району.
- Улицы:** Пионерский бульвар, д. №№ 3, 5, 7, 9; Коммунальная.
- Избирательный участок № 545,
тел.: 4-59-35**
Центр: ул. Бумажников, д.14, здание МОУ «Кувшиновская средняя общеобразовательная школа №2».
- Улицы:** Бумажников, Пушкина, Ленина, Проф. Старикова, Ершова, Ивановская, Южная, Лесная.
- Избирательный участок № 546,
тел.: 4-57-30**
Центр: ул. Степана Разина, д.55, здание ГОУ СПО «Каменский ЦБТ».
- Улицы:** Ст. Разина, Экономическая, Рабочая, Строителей, Гражданская с д. № 1 по д. № 55, с д. № 2 по д. № 62, Железнодорожная, Дачная, Кирпичная, Хвойная, Савина, Лесорубов.
- Избирательный участок № 547,
тел.: 4-42-21**
Центр: ул. Механизаторов, д. 13, административное здание ОАО «Кувшиновское РТП».
- Улицы:** Механизаторов, Мелиораторов, Кирова, Полевая, Северная, Дорожная, Красная Заря, пер. Полевой.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ от 18 января 2011 г. г. Кувшиново № 4 ОБ ОБРАЗОВАНИИ ИЗБИРАТЕЛЬНОГО УЧАСТКА В МЕСТЕ ВРЕМЕННОГО ПРЕБЫВАНИЯ ИЗБИРАТЕЛЕЙ ДЛЯ ПОДГОТОВКИ И ПРОВЕДЕНИЯ ВЫБОРОВ ДЕПУТАТОВ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ 13 МАРТА 2011 ГОДА

На основании п.4 статьи 16 Избирательного кодекса Тверской области, территориальная избирательная комиссия постановляет:

1. Образовать избирательный участок № 549 (тел. 4-40-31, центр: ул. Семашко, центральная районная больница, стационар) в месте временного пребывания избирателей - стационаре Кувшиновской ЦРБ - для подготовки и проведения выборов депутатов Законодательного собрания Тверской области 13 марта 2011 года.

2. Опубликовать данное постановление в №4 районной газете «Знамя».

Г. П. ВОРОБЬЕВА,
председатель комиссии.
В. А. РУМЯНЦЕВА,
секретарь комиссии.

рок, здание администрации Борковского сельского поселения.

Населенные пункты: с. Большой Борок, д. Антоново, Высокое, Гранково, Дятлово, Кунилово, Локотцы, Медведково, Носково, Селино, Слапихино, Чеброхино, Сырково.

**Избирательный участок № 559,
тел.: 79-1-39**

Центр: д. Пень, здание администрации Пеньского сельского поселения.

Населенные пункты: д. Пень, Березки, Боровцы, Вязьмицы, Заледневье, Качаново, Любицы, Павловское, Родионково, Сидорково, Ферково, Сидорово, Щелье, Шевково.

**Избирательный участок № 560,
тел.: 70-1-18, 77-1-30**

Центр: с. Пречисто-Каменка, здание администрации Пречисто-Каменского сельского поселения.

Населенные пункты: с. Пречисто-Каменка, д. Абабково, Астратово, Вороново, Горицы, Катушкино, Медвежье, Мошник, Сырково, Тресково, Ховань, Железово, ст. Бакунино.

**Избирательный участок № 561,
тел.: 75-1-19**

Центр: с. Прямухино, здание МОУ «Прямухинская средняя общеобразовательная школа».

Населенные пункты: с. Прямухино, д. Богданово, Лопатино, Большое Коростково, Далекуши, Малое Коростково, Мытищи, Осташково, Попово, Федорково, Хорлово, хут. Вперед, Курган, Ясная Поляна, Шувалов, Вечерняя Заря.

**Избирательный участок № 562,
тел.: 72-1-31**

Центр: с. Тысяцкое, здание администрации Тысяцкого сельского поселения.

Населенные пункты: с. Тысяцкое, д. Давыдово, Егорье, Замошье, Сафоньево, Хвощня, Страхины, Сурушино, Мишево, Вышгород, Теляково, Аксентьево, Боброво, Бородино, Данково, Малое Ильино, Попелиха, Сухой Ручей, ст. Пузаково.

Б. Р. ЗАЙЦЕВ,
глава района.

**Сообщение
территориальной
избирательной
комиссии
Кувшиновского
района Тверской
области о
формировании
участковых
избирательных
комиссий по
выборам депутатов
Законодательного
собрания Тверской
области**

Руководствуясь пунктом 4 статьи 27 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», пунктом 5 статьи 23 Избирательного кодекса Тверской области, территориальная избирательная комиссия Кувшиновского района объявляет прием предложений по кандидатурам для назначения членов участковых избирательных комиссий с №539 по №562 с правом решающего голоса по выборам депутатов Законодательного собрания Тверской области.

Предлагаемая в состав участковой избирательной комиссии кандидатура должна соответствовать требованиям, предъявляемым к членам избирательных комиссий в соответствии со статьей 29 Федерального закона.

Ответственность за соблюдение этих требований несет субъект права предложения кандидатуры и предлагаемое в качестве кандидатуры лицо.

Гражданин Российской Федерации, чья кандидатура предложена для назначения в состав участковой комиссии, должен представить в территориальную избирательную комиссию Кувшиновского района письменное согласие на назначение по установленной форме и копию паспорта.

Предложения по кандидатурам для назначения членов участковых избирательных комиссий принимаются со дня опубликования настоящего сообщения, по рабочим дням с 8.00 часов до 17.00 часов в территориальной избирательной комиссии по адресу: г. Кувшиново, ул. Советская, д. 33, тел.: 4-42-70. Прием предложений заканчивается 6 февраля 2011 года в 15.00 часов.

СООБЩАЕТ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

17 января 2011 года
территориальной избирательной комиссией совместно с администрацией района согласованы сроки проведения и объемы финансирования мероприятий Дня молодого избирателя. Разработано положение о проведении конкурса, который состоится 18 февраля 2011 года в 15 часов в здании районного Центра детского творчества. Районное мероприятие проводит МУ «Молодежный центр» совместно с территориальной избирательной комиссией Кувшиновского района при финансовой поддержке администрации Кувшиновского района. В конкурсе примут участие образовательные учреждения города, молодежные организа-

ции, впервые голосующие избиратели, депутаты поселения.

18 января состоялось очередное заседание территориальной избирательной комиссии Кувшиновского района, уже в измененном составе. Вместо члена комиссии с правом решающего голоса от «Единой России» Г. А. Виноградовой к работе приступила Е. Н. Ершова, предложенная этой же партией.

На заседании утвержден план работы территориальной избирательной комиссии Кувшиновского района на первое полугодие 2011 года, рассмотрены вопросы: о практике работы избирательных комиссий субъектов Российской Федерации, государственных органов, органов местного самоуп-

равления по осуществлению регистрации (учета) избирателей, участников референдума, составлению и уточнению списков избирателей; о согласовании образования избирательных участков на территории Кувшиновского района для подготовки и проведения выборов депутатов Законодательного собрания Тверской области;

о группе контроля территориальной избирательной комиссии по адресу: г. Кувшиново, ул. Советская, д. 33, тел.: 4-42-70. Прием предложений

заканчивается 6 февраля 2011 года в 15.00 часов.

**ВЫДВИНУЛИ
СВОИ
КАНДИДАТУРЫ**

По Торжокскому одномандатному округу №14 выдвинули свои кандидатуры:

Васильев Виктор Иванович, 1950 г.р., образование – высшее, генеральный директор ООО «ПолиТим», проживающий в пос. Тверецкий Торжокского района Тверской области;

Хмелевских Евгений Михайлович, 1972 г.р., образование – высшее, генеральный директор ОАО «Московско-Тверская пригородная пассажирская компания», проживающий в г. Москва.

